I'OPIIIHBOIIJIABHIBCBKA MICBKA PAJTA
MOJITABCBKOI OBJIACTI

(ITstmecsar apyra cecis CbOMOTO CKIMKAHHS)
PIIIEHHA

21 ciuns 2020

IIpo npuBaTHu3anio KiMmHATH
Ne 433 y rypTOKUTKY
no ByJ. Iloprosiii, 0ya. Ne 1

Ha mincrasi 3asBu rp. Cmytka Onekcanapa JIMuTpoBUYa 3a HEMOBHOJITHIO
autuHy Tp. CmyTtka IBana OmekcaHaoBuYa, KEPYHOUUCh CT. 26, cT. 59 3akoHy
Vkpainu «[Ipo MiciieBe camoBpsimyBaHHs B Ykpaini», 3akoHamu Ykpainu «IIpo
MPUBATHU3AIIIO JEePKaBHOTO KUTIOBOrOo GoHay» Ta «lIpo 3abesnedeHHs peamizarii
KUTJIOBUX TpPaB MEIIKAHIIB TYPTOXHUTKiRY, [loM0KeHHsIM Mpo MOpSIoK mepenadi
KBapTup (OYOUHKIB), KUJIUX MPHUMIMIEHL y TYPTOKUTKAaxX Yy BJIACHICTb TPOMAJsH,
3aTBEP/PKEHUM  Haka3oM MiHicTepeTBa 3  MHUTaHb  KUTJIOBO-KOMYHAJIbHOTO
rociogapctBa Ykpainu Big 16.12.2009 Ne 396, 31 3MiHamMu Ta JOMOBHEHHSIMH,
BpPaxoBYIOUM MPOMO3UIi MOCTIHHOI KOMicii 3 MUTaHb KOMYHAJIbHOI BJIACHOCTI Ta
npuBatu3amii (mpotokoa Ne 46 811 09.01.2020), ['opimHbOMIIaBHIBCEKA MIChKa paia
[TontaBchKkOi 00IACTI

BUPIHINJIA:

1. Tlepematu >xuse npuMimeHHs KiMHaTH Ne 433 'y TypTOXKUTKY, IO
3HaXOAUThCS 3a anpecoio: Byn. IloproBa, Oya. Ne 1, y mnpuBaTHY BIIACHICTb
rp. CmyTtka IBana OnekcanapoBuya.

2. 3aTBepauTH PO3paxXyHOK IUIONI KIMHATH, 10 O€30IJIaTHO MPUBATU3YETHCS
(101aTOoK).

3. TomnoBi oprany mnOpuBaTH3allii JEp>KaBHOTO  >KUTIOBOrO  (QOHIY
[opimHboriaBHiBebkoi  Micbkoi panu  IlonmraBcekoi o6macti Myci  HOpiro
MukomnaiioBudy 3a6e3neunty ohOpMIICHHS y ACCATUASHHUI TEpMiH CBIAOLITBA MPO
IPaBO BJIACHOCTI Ta MOCBIAYEHHS HA OJIEPKAHHSA HAJEKHUX MEIIKAHISIM SKUITHX
IPUMILIEHb Y TYPTOKUTKAX KUTJIOBUX YEKIB Ha CyMY BIJIIIOBIAHO 0 PO3PaXyHKY.

MicbKkuil roJioBa (migmucaHo) JI.I'. bukos



JlomaTok
70 pimeHHs 52 cecii 7 CKITMKasHs;.
["opimHBOIIIABHIBCHKOT MiCHKOT paan

21.01.2020

Po3paxynox
IUIOLII KIMHATH, 10 0€30IJIaATHO MPUBATU3YETHCS 32 aIpecolo:

Bynuug [loproBa, Oyaunok Ne 1, kimuata Ne 433
1. 3aranpua mioma kiMHati _ 20,4 kB.M (IT)
2. KinpkicTh MemikaHIliB y KiMHaTI _1__ (M)
3. Po3Mip 3arajibHOI IIOII, IO MiJIIrae 0e30miaTHIi nepeaaydl BiAMOBIIHO 10
3aKoHy:
[I6=M1*21+10=31,0 kB.M

4. BiiHOBHA BapTICTh KIMHATH:

B = (IT) 20.4* 0,18 = 3-67 rpn.

5. CyMa KUTJIOBHX YEKiB, SIKa& HiJJISITa€ BUA4Y1 MEITKAHIISIM:

Cu = ((T16) 31,0 — (IT) 20.4) * 0,18 = 1-90 rpH.

[Tiamuc BiAMOBiAaILHOT 32 PO3paxXyHOK 0cO0HU

[Tigmuc ocoOu, sika TpUBATU3Y€E KIMHATY

JJUpEeKTOp nenapTaMeHTy
€KOHOMIYHOTO PO3BHUTKY Ta PECYPCIB (migmucano) O.B. OBunHHIKOBa

Bux. T'op6enxo O.B.



